
Configurer Pronote mobile élève et personnel : 

 
Il existe plusieurs moyens de configurer Pronote sur mobile : ce tutoriel expliquera 

comment configurer Pronote à partir de la géolocalisation ou d’un QR code. Il faudra au 

préalable installer l’application Pronote sur votre mobile : 

• Sur Android :  
https://play.google.com/store/apps/datasafety?id=com.IndexEducation.Pronote&hl=fr 

• Sur Iphone : https://apps.apple.com/fr/app/pronote/id1138223804 

Configurer Pronote : 
A partir de la géolocalisation : ................................................................................................................................... 1 

A partir d’un QR Code .................................................................................................................................................. 3 

 

 

Configurer Pronote à partir de la géolocalisation : 
Ouvrir l’application Pronote puis cliquer sur « + » et choisir « Avec la 

géolocalisation » : 

                
Cliquer ensuite sur « Sélectionner votre établissement » puis cocher « collège Les 

Aigrettes » : 



     
Une fenêtre d’authentification apparaitra, il suffit de taper les mêmes identifiants 

que les ordinateurs du collège. Puis cliquer sur « envoyer ». 

 
 

 

 

 



Ouvrir Pronote 

Configurer Pronote à partir d’un QR Code 
A partir d’un autre appareil que le mobile à configurer, idéalement un ordinateur, se 

connecter sur votre compte Métice : https://sso.ac- 

reunion.fr/login?service=https%3A%2F%2Fhubole.ac- 

reunion.fr%2Fedispatcher%2Fng%2Fhub 

 

 
Ouvrir Pronote : 

Pour générer le QR code, il faudra cliquer sur le petit QR code apparaissant à côté 

de votre prénom et nom. 

https://sso.ac-reunion.fr/login?service=https%3A%2F%2Fhubole.ac-reunion.fr%2Fedispatcher%2Fng%2Fhub
https://sso.ac-reunion.fr/login?service=https%3A%2F%2Fhubole.ac-reunion.fr%2Fedispatcher%2Fng%2Fhub
https://sso.ac-reunion.fr/login?service=https%3A%2F%2Fhubole.ac-reunion.fr%2Fedispatcher%2Fng%2Fhub


 
 

 

 

Pour pouvoir le générer, il faudra saisir un code PIN à 4 chiffres (exemple : 1234). Un QR code 

apparaitra. 

 

 

Sur votre mobile, ouvrir l’application « Pronote », puis cliquer sur « + » pour ajouter un compte. 

Cliquer sur le QR 



Il faudra cliquer sur « Avec un QR code ». Il sera nécessaire d’autoriser l’utilisation 

de la caméra afin de pouvoir flasher le QR code généré précédemment avec votre 

mobile. 

 
 

Flasher le QR code généré sur l’ordinateur puis retaper le code PIN qui avait été 

saisi pour générer le QR code. 

 



 

Cliquer sur « Collège Les Aigrettes » puis sur « Oui » si vous voulez que Pronote se connecte 

automatiquement à l’ouverture de l’application. 
 

Félicitations vous avez fini la configuration de l’application Pronote. 


